
ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

XXV. ÉVFOLYAM 4. SZÁM, 2015. ÁpriLiS

folyt. a 2. oldalon

Takács Irén: 

Az édesanya
Ha beteg vagy, fáradt, 
És ha gyötör a bánat, 
Betakar, vigasztal, 
Megveti az ágyad.
Szeresd ezért nagyon az édesanyádat!
Sokszor bizony rossz vagy, 
Talán nem is láttad 
Mikor a két szemén 
Könnyek vontak fátylat.
Tiszteld ezért nagyon az édesanyádat!
Ő mindig gondol rád, 
Megvarrja a ruhád, 
Egész nap dolgozik, 
Késő estig fárad.
Tiszteld, szeresd ezért az édesanyádat!
Gondolj mindig arra, 
Hogy a legdrágábbat 
Addig kell szeretni, 
Míg melletted állhat.
Tiszteld, szeresd ezért az édesanyádat! 

Szentmártonkáta fogorvoSa 
nyugdíjba vonult

„Egy pálya útja véget ér.
A gyorsvonat megáll,
s a búcsúzó útitárs
más vonatra száll.” /Bódi Irén/

Nem mindennapi esemény volt 2015. március 27-én a 
Polgármesteri hivatal dísztermében: Dr. Szecső András, 
településünk fogorvosa, 46 évi szolgálat után, bejelentet-
te nyugdíjba vonulását. Ezt az elválást igyekeztünk ün-
nepélyessé tenni összejövetelünkkel. 

Az ünnepségen képviseltette magát a Képviselő-testü-
let, a Polgármesteri Hivatal, a civil szervezetek, köztük a 
Községtörténeti Baráti Kör, Petőfi klub, Nyugdíjas klub, 
Polgárőrség valamint a Szentmártonkáta lakossága is.

m e g h í v ó
április 22-én, szerdán délután 14.00 kezdettel tartjuk

hagyományos 

„rákóczi ünnepségünket” 
a könyvtári emléktábla előtt.

Előadónk most is Basa László nagykátai tanár lesz.
Az ünnepséget koszorúzás követi.

MiNDENKit SzErEtEttEL váruNK.
Községtörténeti Baráti Kör
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önkormányzati hírek

jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről
tisztelt lakosság!

A képviselő-testület 2015. március 26-án tartotta 
munkaterv szerinti ülését. Az ülésen nyolc fő képviselő 
vett részt. 

Az 1./ napirendi pontnál Lajmer György rendőrkapi-
tány úr számolt be a rendőrség munkájáról. A tájékozta-
tót a képviselők egyhangúlag elfogadták. A 2./ napirendi 
pontnál a Kadencia Alapfokú Művészetoktatási Kft. ügy-
vezetője Süveges imre úr tartott tájékoztatót a munká-
jukról. A 3./ napirendi pontnál a Pest Megyei Kataszt-
rófavédelmi igazgatóság, Cegléd Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség, Nagykáta Hivatásos tűzoltóság tájékoz-
tatóját hallgatták meg a képviselők tóth László tűzoltó 
alezredes, kirendeltség-vezető úr előadásában. A tájékoz-
tató egyhangúlag elfogadásra került.

A 4./ napirendi pontnál a Pest Megyei Katasztrófavédel-
mi igazgatóság, Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
anyagi, tárgyi támogatás iránti kérelmében, úgy döntött 
a képviselő-testület, hogy az iskola tornatermét egyszeri 
alkalommal, ingyenesen biztosítja a kirendeltség részére. 

Az 5./napirendi pontnál tápiószecső-Szentmártonká-
ta Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati társulás munká-
járól szóló tájékoztatást vitatták meg a képviselők. A kép-
viselő-testületi ülésen részt vett Bata József a tápiószecsői 
Önkormányzat polgármestere, tokajiné Békés Kitti 
szakmai vezető asszony és a szolgálat szentmártonkátai 

munkatársai. A képviselő-testület jóváhagyta a társulás 
munkájáról a beszámolót azzal a kiegészítéssel, hogy a 
következő képviselő-testületi ülésen tárgyalja a kronolo-
gikus beszámolót és az ágazati pótlék kifizetését.

A következő napirendi pontnál tárgyalták a képvise-
lők az Agrárszövetkezethez érkező, távozó gépjárművek 
ügyében az ún.elkerülő út járhatóvá tétele tárgyában be-
érkezett kérelmet és úgy döntöttek, hogy kerüljenek ösz-
szehívásra az út melletti tulajdonosok,gazdák, hogy hoz-
zájárulnak-e az út kiépítéséhez.
•	 Legyen megkérdezve, hogy a vadásztársaságnál 

összegyűlt pénzösszeget mire kívánják felhasznál-
ni. 

•	 Kerüljön bekérésre árajánlat több vállalkozótól a 
könnyebb szerkezetű elkerülő út kiépítésére. 

•	 Az Agrárszövetkezet utalja át a hárommillió forin-
tot, amivel hozzájárul az út kiépítéséhez. 

•	 Az önkormányzat méresse ki a 0427 hrsz.-ú útat. 
•	 időkorlátozó tábla legyen kihelyezve a Somogyi 

Béla utcába, ami úgy engedélyezné a be- és kihaj-
tást, hogy 08:00–18:00 között. 

•	 A településfejlesztési és Oktatási Bizottság kezde-
ményezze az árajánlatok bekérését és a gazdák ösz-
szehívását

A 7./napirendi pontnál megtárgyalták a tápió-Hajta 
vízgazdálkodási társulás kérelmét, melyben a képvise-

A búcsúztató a tápiószecsői Szatmári kórus gyönyö-
rű énekével kezdődött, majd Fodor zoltán polgármes-
ter köszöntőjével folytatódott. Ezt követően a lakosok 
is elmondhatták Doktor úrhoz fűződő emlékeiket, kife-
jezhették az elmúlt több mint négy évtized munkájáért 
köszönetüket.  Az ünnepség egyszerre volt megható és 
vidám.

Az ünnepség keretében Fodor zoltán polgármester, 
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata nevében, 
Dr. Szecső Andrásnak, nyugdíjba vonulása alkalmából, 
több évtizeden keresztül a település érdekében végzett 
gyógyító tevékenységéért, a lakosok életkörülményeinek 
javításáért PrO urBE Szentmártonkáta díjat adomá-
nyozott. A díjhoz egy elismerő oklevél és egy emlékpla-
kett járt. 

 46 év az egészségügyben, a betegek szolgálatában na-
gyon hosszú idő! Ezt csak nagyfokú hivatástudattal, a be-
tegek iránti alázatos szolgálattal, emberséges hozzáállás-
sal, a szakma szeretetével lehet elérni. Dr. Szecső András 
ezt elérte! 

Doktor úr mind a kitüntetéstől, mind pedig a köszön-
tő szövegektől, az emberek szeretetétől nagyon megható-
dott. Könnyeivel küszködve köszönt meg mindent, amit 
kapott a sok-sok év alatt. Búcsúzóul a Szatmári kórus 
csokorba kötött énekszámaival kívántunk neki boldog-
ságban, örömökben, szeretetben, jó egészségben eltöltött, 
hosszú nyugdíjas éveket.

Kele Sándorné
alpolgármester

KöSzönet
Ezúton is köszönjük Farkas Bélának, hogy a Pro Urbe Szentmártonkáta díj plakettjét, melyet  

Dr. Szecső  András fogorvos kapott, elkészítette, s azt ingyenesen az önkormányzat rendelkezésére bocsátotta.

Fodor zoltán polgármester
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lő-testület elfogadta, hogy amennyiben a társulat öt fő 
közfoglalkoztatottat foglalkoztat, az önkormányzat hat-
ezer Ft/fő/hó összeggel támogatja a társulatot. Az önkor-
mányzati támogatás a közfoglalkoztatási programban 
nem támogatott költségek fedezetére fordítható. 

A 8./ napirendi pontnál tárgyalták a civil szerveze-
tek által benyújtott pályázatokat. A költségvetésben 
1.790.000,-Ft áll rendelkezésre a civil szervezetek támo-
gatására. 
a civil szervezetek az alábbi összegű támogatásban 
részesülnek:

•	 tápiómenti Mozgáskorlátozottak Egyesület száz-
tízezer forint,

•	 Napsugár Egyesület negyvenezer forint,
•	 a Szentmártonkáta Község Sport Egyesület egy-

millió-negyvenezer forint,
•	 a Polgárőr Egyesület ötszázezer forint,
•	 Községtörténeti Baráti Kör hatvanezer forint,
•	 a Szentmártonkátai Könyvtárért Alapítvány 

negyvenezer forint.
A Székely József református általános iskoláért Ala-

pítvány támogatás iránti kérelme elutasításra került, mi-
vel – többszöri felszólítás ellenére – nem csatolták a me-
gyei bíróság által a szervezet hatályos adatairól kiállított 
30 napnál nem régebbi kivonatot. 

A 9./napirendi pontnál elhalasztottak az önkormány-
zat Gazdasági programjának, fejlesztési tervének az elfo-
gadását. A 2015. április 13-i rendkívüli ülésen kerül elfo-
gadásra a gazdasági program, fejlesztési terv. 

A következő napirendi pontnál egyhangúlag elfoga-
dásra került a nagyközség gyámhatósági feladatairól 
szóló beszámoló.

A 11./ napirendi pontnál a Forrópuszta, folyékony hul-
ladéklerakó és az ahhoz vezető út helyreállításához, jár-
hatóvá tételéhez vállalkozó került megbízásra. 

A 12./ napirendi pontnál - feltételekkel - hozzájárultak 
a Magyar telekom Nyrt.-vel bérleti szerződés megköté-
séhez, a víztoronyra bázisállomás működtetése céljából. 

A következő napirendi pontnál önkormányzati ingat-
lanok felértékelését írták elő a képviselők, azok eladása 
céljából. 

A 15./napirendi pontnál 31-es út, félpályás útlezárása 

kezdeményezése ügyében Fejős László képviselői indít-
ványát tárgyalták meg. 
a képviselő-testület az alábbi döntést hozta: 

•	 A 31-es főúttal kapcsolatosan egy levelet ír a Ma-
gyar Közút zrt.-ének és Czerván György ország-
gyűlési képviselőnek. továbbá egy kistérségi ülé-
sen ezt a napirendet tárgyalják a polgármesterek 
és kerüljön meghívásra erre az ülésre Czerván 
György országgyűlési képviselő. A környékbeli 
polgármesterek által aláírt levél is készüljön el.

A következő napirendi pontnál a polgármester úr tá-
jékoztatóját hallgatták meg a két ülés közötti események-
ről.

A 17./napirendi pontnál a költségvetést érintő határo-
zatok elfogadására került sor. 

Fejős László képviselő indítványára tárgyalták meg a 
polgármester szabadságolásával kapcsolatos beadványt. 

2015.március 30-án rendkívüli ülést tartott a képvi-
selő-testület. Az ülésen valamennyi, kilenc fő képviselő 
vett részt. 

A napirendi pont Fodor zoltán polgármester ellen in-
dított méltatlansági eljárás volt. 

A Pénzügyi és Jogi Bizottság javaslatával egyetértve, a 
képviselő-testület 5 igen 4 nem szavazattal az alábbi dön-
tést hozta: 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXiX. törvény 38.§ (1) bekezdés d) pontja alapján 
a képviselő-testület megállapította, hogy Fodor zoltán 
polgármesternek az önkormányzattal szemben - hatvan 
napon túli – köztartozása nem állt fenn. Így a fenti okok 
alapján a méltatlanság nem állapítható meg. 

A vizsgált hulladékszállítási díjat 2681,-Ft-ot az előírt 
határidőben megfizette.

tisztelt lakosok! 
Az ülések jegyzőkönyvei teljes terjedelemben, részle-

tesen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.
szentmartonkata.hu honlapján. 

A képviselő-testület következő munkaterv szerinti kö-
vetkező ülésére 2015. április 30-án kerül sor. 

Dr. Illés zsuzsanna jegyző

felhíváS
tájékoztatjuk a Lakosságot arról, hogy 2015. március 

5-én hatályba lépett az Országos tűzvédelmi Szabályzat-
ról szóló 54/2014. (Xii.5.) Bm rendelet. A rendelet szabá-
lyozza a szabadtéri tűzgyújtás és a tűzmegelőzés szabá-
lyaival kapcsolatos előírásokat.

általános tilalomként maradt a tűzvédelmi szabályo-
zásban, hogy amennyiben jogszabály másként nem ren-
delkezik, tilos a belterületi ingatlanos használata során 

és a lábon álló növényzet, növénytermesztéssel összefüg-
gésben keletkezett hulladék szabadtéri égetése. A leírtak 
figyelembevételével a tilalom alól kivételt képez, ha az 
önkormányzatok levegővédelemmel és égetéssel kapcso-
latos rendeletei amennyiben az a települések belterületén 
történő égetés körülményeit, feltételeit és esetleges tilal-
mát egyértelműen szabályozza. tájékoztatjuk Önöket ar-
ról, hogy Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata 
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SzabadtÉri tŰzgyÚjtáS ÉS tŰzmegelŐzÉS
2015.március 5-től hatályos szabályozás

belterÜleten:
Belterületi ingatlanok használata során és a lábon álló 

növényzet, növénytermesztéssel összefüggésben keletke-
zett hulladék szabadtéri égetése tiLOS kivéve, ha jogsza-
bály másként nem rendelkezik. Jogszabálynak számít az

önkormányzati rendelet is, ennek értelmében:
Amennyiben valamelyik településen konkrét időpont 

meg van határozva az égetésre, akkor abban az időpont-
ban, azokkal a feltételekkel az égetés engedélyezett. (ön-
kormányzatok égetésre vonatkozó hatályos  rendeletei az 
önkormányzatok honlapján fellelhetően).

•	 Amennyiben a településen nincs égetésre vonat-
kozó szabályozás, úgy az égetés tilos.

kÜlterÜleten:
Legfeljebb 10 ha egybefüggő területén irányított ége-

tés végezhető, a hatóság engedÉlyÉvel. (tűzvédelmi 
hatóság Nagykáta, Cegléd, Nagykőrös Járás illetékességi 
területén:

Pest Megyei Katasztrófavédelmi igazgatóság Cegléd 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2700 Cegléd, Széchenyi 
út 24-26.)
feltÉtelei:

•	 Égetésre vonatkozó KÉrELMEt, 3000 forint ösz-
szegű eljárási illetékkel (illetékbélyeg), az égetés 
tervezett időpontját megelőzően legalább 10 nap-
pal korábban kell benyújtani írásban (postán, 
e-mailen, faxon, személyesen)

•	 Kérelemnek tartalmaznia kell az alábbiakat:

a)  a kérelmező nevét és címét,
b)  az égetés pontos, földrajzi koordinátákkal vagy 

helyrajzi számmal megadott helyét,
c)  az égetés megkezdésének és tervezett befejezésé-

nek időpontját (év, hónap, nap, óra,  perc),
d)  az irányított égetés indokát, 
e)  az égetéssel érintett terület nagyságát,
f)  az égetés folyamatának pontos leírását,
g)  az égetést végző személyek nevét, címét,
h)  az égetés felügyeletét biztosító személy nevét és cí-

mét, mobiltelefonszámát,
i)  a tűz továbbterjedésének megakadályozására ter-

vezett intézkedéseket és
j) a helyszínen biztosított, a tűz továbbterjedésének 

megakadályozására készenlétben tartott  eszközök 
felsorolását.

A kérelem beérkezése után, a hatóság 5 munkanapon 
belül dönt, HAtárOzAtOt hoz, és  csak az engedé-
lyező határozat kézhezvétele után szabad az égetést, az 
abban meghatározott  feltételek betartásával elkezdeni.

A kérelmet a tartalma alapján kell elbírálni, nincs 
konkrét mintához kötve, amennyiben a fentiekben fog-
laltak mind benne vannak, azt a hatóság elfogadja.

tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani az er-
dőterületeken, valamint a fásításokban és az ezek 200 
méteres körzetén belül lévő külterületi ingatlanokon. ide 
értendők a felsorolt területeken található tűzrakó helyek, 
a vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag – és gaz-
égetés is.

a környezetvédelemről szóló 12/2009. (iv.03.) önkor-
mányzati rendeletében az alábbi feltételekkel engedélyezi 
az égetést:

,,15.§ (1) Az avar és kerti hulladék ártalmatlanítását el-
sősorban komposztálással kell megoldani.

(2) Avar és kerti hulladékot szélcsendes időben úgy 
szabad égetni, hogy az emberi egészséget és a környeze-
tet ne károsítsa.

(3) Az avar és kerti hulladék száraz állapotban éget-
hető.

(4) A kerti hulladék nem tartalmazhat más kommuná-
lis, illetve ipari eredetű hulladékot.

(5) tilos az avar és kerti hulladék égetése
a.) a közterületen.
b.) közoktatási, egészségügyi, szociális intézmények 

100 méteres körzetében az intézmények
működése alatt.
c.) akkor, ha az ingatlan 300 méteres körzetében tele-

pülésszintű vagy egyéb ünnepi
rendezvény van.

(6) az avar és kerti hulladék nyílt téri égetésére hét-
főn 8.00-19.00 óráig, szombaton 8.00-14.00 óráig ke-
rülhet sor. Ünnepnapokon égetni tilos.”

mellékleten csatoljuk a Pest megyei katasztrófavé-
delmi igazgatóság Cegléd  katasztrófavédelmi kiren-
deltség katasztrófavédelmi hatóság osztály tájékoz-
tatóját. (Címük: 2700 Cegléd, Széchenyi út 24-26., tel: 
53/505-030.)

A mellékletek a www.szentmartonkata.hu honlapról 
letölthetőek.

az égetés engedélyezése ügyében a katasztrófavédel-
mi hatóság jár el, a kérelmet a fenti címre kell benyúj-
tani.

Szentmártonkáta, 2015. március 20.
Dr. Illés zsuzsanna

jegyző
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Amennyiben külterületen a szabadtéri (tarló, lábon 
álló növényzet, avar és egyéb növényi hulladék) égetési 
jogszabály az irányított égetéstől eltérő fogalomba sorol-
ja- mint például az erdő védelméről és az erdőgazdálko-
dásról szóló 2009.évi XXXvii. törvény 65. § és az erdők 
tűz elleni védelméről szóló 4/2008. (viii. i. ) ÖM rendelet 
9. § (alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység, ellenőrzött 
tűz) – és az égetésre speciális feltételeket, módszereket és 
eljárásokat határoz meg, ezen rendelkezéseket kell alkal-
mazni és nem kell a tevékenységet irányított égetésként 
engedélyeztetni.

A kirendeltség irányított égetésre vonatkozó enge-
délye más, jogszabályban – természet védelméről szóló 
1996.évi Liii. törvény 21. § - előirt hatósági engedélyt 
nem pótol.
vonatkozó jogSzabályok:

54/2014. (Xii. 5. ) BM rendelet az Országos tűzvédel-
mi Szabályzatról 225.§- 228.§ önkormányzatok rendeletei 
(melyek az adott önkormányzat honlapján fellelhetőek)

111. a szabadtéri tűzgyújtás és tűzmegelőzés szabá-
lyai

225. § (1) Ha jogszabály másként nem rendelkezik, a 
lábon álló növényzet, tarló, növénytermesztéssel össze-
függésben és a belterületi ingatlanok használata során 
keletkezett hulladék szabadtéri égetése tilos.

(2) Mentesül az égetési, tűzgyújtási tilalom alól a ka-
tasztrófavédelmi szerv állománya, ha tevékenysége a 
károk csökkentésére, a tűz terjedésének megakadályozá-
sára, szabályozására irányul.

(3) Ha jogszabály másként nem rendelkezik, az in-
gatlan tulajdonosa, használója köteles a területet éghető 
hulladéktól és további hasznosításra nem kerülő száraz 
növényzettől mentesen tartani.

(4) A kilátókat, magaslati ponton elhelyezkedő léte-
sítményeket, az önkormányzat vagy a helyi katasztrófa-
védelmi szerv vezetője által megbízott személyek a sza-
badtéri tüzek korai szakaszban történő észlelése céljából 
térítésmentesen igénybe vehetik.

226. § (1) Külterületen az ingatlan tulajdonosa, hasz-
nálója a tűzvédelmi hatóság engedélyével legfeljebb 10 ha 
egybefüggő területen irányított égetést végezhet.

(2) Az irányított égetés végzésére vonatkozó kérelem 
tartalmazza

a)  a kérelmező nevét és címét,
b)  az égetés pontos, földrajzi koordinátákkal vagy 

helyrajzi számmal megadott helyét,
c)  az égetés megkezdésének és tervezett befejezésé-

nek időpontját (év, hónap, nap, óra, perc),
d)  az irányított égetés indokát,
e)  az égetéssel érintett terület nagyságát,
f)  az égetés folyamatának pontos leírását,
g)  az égetést végző személyek nevét, címét,
h)  az égetés felügyeletét biztosító személy nevét és cí-

mét, mobiltelefonszámát,

i)  a tűz továbbterjedésének megakadályozására ter-
vezett intézkedéseket és

j)  a helyszínen biztosított, a tűz továbbterjedésének 
megakadályozására készenlétben tartott eszközök 
felsorolását.

(3) A kérelmet legkésőbb az égetés tervezett időpontját 
megelőző 10. napig be kell nyújtani az engedélyező tűz-
védelmi hatósághoz.

(4) A tűzvédelmi hatóság a kérelmet annak beérkezé-
sétől számított 5 munkanapon belül bírálja el.

(5) Az irányított égetés során a tűz nem hagyható őri-
zetlenül, és veszély esetén, vagy ha az irányított égetést 
befejezték, azt azonnal el kell oltani.

(6) Az irányított égetés csak úgy végezhető, hogy az a 
környezetére tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen.

(7) Az irányított égetés befejezése után a helyszínt 
gondosan át kell vizsgálni, és a parázslást, izzást – vízzel, 
földtakarással, kéziszerszámokkal – meg kell szüntetni.

227. § (1) Az irányított égetés során a tarlóégetés csak 
az alábbiak szerint végezhető:

a) a tarlónak minden oldalról egyidejűleg történő 
felgyújtása tilos; az égetéshez csak a tarlómaradványok 
használhatók fel; a szalmát elégetéssel megsemmisíteni, 
lábon álló gabonatábla mellett tarlót égetni tilos,

b) a tarlót vagy az érintett szakaszokat a tarlóégetés 
megkezdése előtt legalább 3 méter szélességben körül 
kell szántani, és az adott területen az apró vadban okoz-
ható károk elkerülése érdekében vadriasztást kell végre-
hajtani, a fasorok, facsoportok védelmére a helyi adottsá-
goknak megfelelő, de legalább 6 méteres védősávot kell 
szántással biztosítani,

c) tarlóégetés 10 ha-nál nagyobb területen szakaszosan 
végezhető, és csak az egyik szakasz felégetése után lehet a 
másik szakasz felégetéséhez hozzáfogni,

d) a tarlóégetés során tűzoltásra alkalmas kéziszer-
számmal ellátott, megfelelő létszámú, kioktatott személy 
jelenlétéről kell gondoskodni, és legalább egy traktort 
ekével a helyszínen készenlétben kell tartani.

(2) A lábon álló növényzet, avar és egyéb növényi hul-
ladék irányított égetése során az (1) bekezdés szabályait 
kell alkalmazni.

228. § (1) A szabadtéren keletkező tüzek megelőzése 
érdekében a vasút és a közút mindkét oldalán annak ke-
zelője köteles a szélső vasúti vágánytengelytől mérve leg-
alább 4,0 méter széles, a közút szélétől mérve legalább 3 
méter széles védősávot kialakítani.

(2) A védősávot éghető aljnövényzettől, gallytól tisztán 
kell tartani.

(3) A folyamatos tisztántartásról, éghető anyagtól 
mentes állapotban tartásról a védősávval érintett terület 
tulajdonosa, kezelője, haszonbérlője köteles gondoskod-
ni.
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tisztelt lakosok!
2015. május 4-én 16-18 óráig fogadó-
órát tartok az polgármesteri hivatal-

ban.
várok minden kedves érdeklődőt!

Kele Sándorné  
alpolgármester

anyakönyvi hírek
márciusban született:

HegyI DávID  
2015. 03. 05. An.:Schneider Ibolya

márciusban elhunyt:
KolozSI SánDor  
2015. március 26-án,  
Szentmártonkátán elhunyt. Élt 60 évet.

felhíváS!
kedves lakososk! ismét elkezdtük településünkön a virágosítást. Kérjük, akinek van felesleges kána gumója, az 
jelezze az önkormányzatnál (telefon: 462-101) , mert szükségünk volna rá!  Sajnos a meglévők nagy része elpusz-
tult a tél folyamán.

elŐre iS köSzönjÜk!
Kele Sándorné

közÉleti hírek

A mi Március 15-énk!
„Talpra magyar, hí a haza! Itt az idő, most vagy soha!”

tisztelt Polgármester asszony!

tisztelt Polgármester Úr!

Engedje meg, hogy ezúton fejezzük ki köszönetün-
ket az első alkalommal megrendezett „A mi Március 
15-énk” kezdeményezés megvalósításában nyújtott 
közreműködéséért.

Büszkén tolmácsoljuk, hogy 2015. március 15-én 
15 órakor az Ön által vezetett település lakosaival 
együtt országszerte összesen közel 40 000 résztvevő 
szavalta el a ’48-as forradalom himnuszát, Petőfi Sándor Nemzeti dal című költeményét. 

A szavalásokról készített fotókat és videókat az alábbi helyeken tekinthetik meg:
http://marcius15.kormany.hu/galeria?page=1
https://www.youtube.com/channel/UC2FUnbwjT5DDoAN10l0RlUQ 

köszönjük támogatását, reméljük, jövőre alkalmunk lesz folytatni a közös szavalást!

Üdvözlettel:
németh Kristóf, a Játékszín igazgatója és 

Szente vajk, a Madách Színház tagja
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Harsogott a Talpra magyar
A Honvédelmi Minisztérium kezdeményezése alap-

ján egy mindössze 5-10 perces közös szavalásra hívtuk 
településünk lakóit a községháza melletti Szent Márton 
emlékparkba, 2015. március 15-én 15 órára. Az esemény 
célja az volt, hogy 2015. március 15. nap 15:00 órakor 
egyszerre hangozhasson fel országosan minél több tele-
pülésen a Nemzeti dal. 

Az eredmény nagyszerű volt! Mintegy 70-80 ember 
tett eleget a meghívásnak. Ott voltak az Arany János ál-

talános iskola, a Székely József református iskola képvi-
selői, diákok és tanárok. részt vettek a civil szervezetek – 
így a Községtörténeti Baráti Kör, a Petőfi kör, a Nyugdíjas 
klub, Polgárőrség – tagjai, valamint több lakos is. 

Ezúton is köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult a 
közös szavalás sikerességéhez.

Jó kis csapat jött össze. igazi március 15-ei hangulat 
volt, harsogott a talpra magyar!

Kele Sándorné  alpolgármester

tisztelt Polgármester Úr!
Köszönöm gyors „reagálását” a csatornabekötési cikkem-

mel kapcsolatban, annál is inkább mivel annak megjelenésé-
vel egy időben már kaptam is rá némi választ.

Úgy gondolom, hogy Ön vagy gondolatolvasó, vagy előre 
elolvassa a beküldött véleményeket, írásokat, hiszen ezt tá-
masztja alá egyik „képviselőtársa” cikkére adott azonnali vá-
lasza is. 

Mindegy!
A csatornázással kapcsolatos százas tételű hiba információt 

a vezetőtől kaptam, lehet, hogy Ő az egész kisrégióra gondolt, 
csak én értettem félre azt. Ennek ellenére mégis úgy gondo-
lom, hogy a falu fél háztartásánál (6oo) előforduló 2o bekötési 
hiba így is sok! Még egy pár hibának sem szabadna megtör-
ténnie, hiszen ezek a lakosok becsületesen fizetik a számukra 
kirótt részleteket, és ezért becsületes munkát is várnak el.

Még egy jelzést szeretnék Ön felé továbbítani, mégpedig 
azt, hogy a bekötéseknél aszfalt helyreállítások szakadnak be, 
veszélyessé téve a közlekedésünket (pl Székely J. u.). Jómagam 
többször is jeleztem ezt a beruházó és a hivatal felé, (magam 
és szomszédaim is érintve vannak) de azt a választ kaptam, 
hogy a beruházó által e célra itt hagyott kő már elfogyott.

Kérjük mielőbbi intézkedését, illetve válaszát, mit tesz azért 
a nagyközség vezetősége, hogy a csatorna bekötési problémák 
megoldódjanak.

 Kiss István lakos

köszönet nyilvánítás
Köszönetet mondunk Kele Sándornénak 

hogy március 15.-re a felhívásnak eleget téve 
megszervezte, hogy elszavalhattuk az egész 
országgal 15h-kor Petőfi Sándor: Nemzeti dal 
című versét.

Semperger erzsébet

köszönet nyilvánítás
A Homokerdő, Újerdő és az Újtelepi vasár-

napi vásárlók nevében szeretném megköszönni 
Bartucz zoltánnak és édesanyjának, hogy már-
cius 15-e után is megoldotta a vasárnapi nyitva 
tartást.

Tóth Gáborné
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Szelektív hulladékszállítással kapcsolatos adatok, információk:
A szelektív hulladékszolgáltatás havonta 1 alkalommal történik a meghirdetett napokon. Az elszállításra szánt 

összegyűjtött szelektív hulladékot a megadott nap reggelén 7 óráig lehet kihelyezni az ingatlanok elé. 
az összegyűjtött hulladékok az alábbi módon helyezhetők ki:

•	 Kartondoboz, kisebb papírdobozok, színes és fehér-fekete újság, szórólap, prospektus, irodai papír, füzet, tele-
fonkönyv: tisztán, laposra taposva!

•	 Színes és víztiszta műanyag PEt palack, kupak, kozmetikai és tisztítószerek flakonjai (pl. samponos, öblítős), 
reklámszatyor, nejlonzacskó, joghurtos, margarinos dobozok: kiöblítve, laposra taposva!

•	 Fém italos doboz (pl. üdítős, sörös), konzervdoboz, tartós tej és üdítők dobozai (tetra pak jelzéssel): kiöblítve, 
laposra taposva! 

•	  Üveget és üveghulladékot a baleset elkerülése érdekében tilos kihelyezni!
•	 A csomagolási hulladékokat mindig kiöblítve és laposra taposva kell elhelyezni a gyűjtőzsákba azért, hogy 

minél kisebb helyet foglaljon el, így a szállítás és a feldolgozást is elősegítjük.
•	 A szelektív hulladékot átlátszó zsákban kell gyűjteni a fent leírtak alapján!

Szelektív hulladékszállítás: 2015. május 07. csütörtök.
Kérjük a tisztelt lakosságot,hogy a szelektív hulladékot, az új telepi részen, mivel egy napra esik a kommunális 

hulladék szállításával elkülönítve rakják ki.
 Szentmártonkátai településüzemeltetési  nonprofit Kft.

karai istván polgármesterre emlékeztünk 2015. február 20-án  
a községháza aulájában

Szentmártonkáta Községtörténeti Baráti Köre „em-
léknappá” nyilvánította első polgármesterünk halálának 
napját. Így minden évben az aulában lévő szobra előtt 
tartjuk a megemlékezést, amelyet koszorúzás követ. 

Halálának 10. évfordulóján a következő beszéd hang-
zott el:
tisztelt emlékezők, tisztelt családtagok!

Karai istvánra, első polgármesterünkre emlékezünk, 
aki immár 10 éve nincs közöttünk. „Az ember addig él, 
amíg emlékeznek rá”, írta Fekete istván író. Ennek az 
idézetnek számunkra az az üzenete, hogy ne felejtsük el 
azt a polgármestert, aki olyan sokat tett községünkért, 
és életét adta falujáért. tudjuk, hogy utolsó óráiban is a 
településünkért dolgozott, így érte a halál.

1990-től négy ciklusban választották polgármesterré. 
A mintegy másfél évtizedes munkássága alatt, a nehéz 
gazdasági körülmények ellenére is épült, szépült Szent-
mártonkáta. Megépült az iskola úti óvoda, az új község-
háza, befejezésre került az új iskola tornaterme. Megtör-
tént az újtelepi iskola teljes felújítása, újjáépítésre került a 
sportpályán az öltöző. Kiépült községünk gáz és telefon-
hálózata. Szinte minden belterületi út aszfaltozása meg-
történt. Az ő ideje alatt kezdődött el az újtelepi óvoda 
épületének és konyhájának korszerűsítése, felújítása. Az 
orvosi rendelő mellett pedig elkészült a játszótér.

részt vett a hagyományok kialakításában, megterem-
tésében. Alapító tagja volt 1990-ben Községtörténeti Ba-
ráti Körünknek. támogatásával a könyvtár emeleti ré-

szén kialakíthattuk és megnyithattuk a községtörténeti 
kiállítást. Az első falunap elindítása, az idősek napjának 
megünneplése is az ő nevéhez fűződik. Jó kapcsolatot 
alakított ki a többi civil szervezettel és nyugdíjas klubok-
kal.

Emlékhelyeket alakított ki, így jött létre a Szent Már-
ton emlékpark, és készült el a Battha - szobor a község-
háza előtt. Községtörténeti Baráti Körünkkel közösen 
készíttette el a tűzoltó utca végén a Kossuth emlékhelyet 
és a könyvtár falán lévő rákóczi emléktáblát is.

Élete és munkássága példamutató az utókor számára. 
továbbra is őrizzük meg emlékét. 

Kissné Pásztor Éva, 
a Községtörténeti Baráti Kör elnöke
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köszönet nyilvánítás
Köszönetet mondunk 12 szentmártonkátai polgár 

nevében március 27-én ifj. fejős lászló, gácsi zsolt 
és burgyán benő Önkormányzati képviselők ál-
tal tartott fogadóóráért. vendég meghívott Csanádi 
Gábor Ferenc megyei Jobbikos képviselővel személy 
szerint nekem is (Erzsi néninek) 6 kérdésemre adtak 
kimerítő, okos és megalapozott választ. válaszoltak 
még a Homokerdő dűlőből érkező fiatalembernek is 
akinek a nevét sajnos nem tudom, továbbá Kun imré-
né kérdésére intézkedést helyeztek folyamatba.  

köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 
akik 

kele jánoS 
gyászszertartásán megjelentek, utolsó útjára elkísér-
ték, a kegyelet virágait elhelyezték, részvételüket bár-
milyen módon kifejezték és fájdalmukat enyhíteni 
igyekeztek.
„Nyugodj csendesen, legyen békés álmod, találj oda-
fönn örök boldogságot.”

A gyászoló család

kulturáliS hírek

A p r A j A fA l vA  Ó v o d A  h í r e i

márciusban történt…..
A márciusi hónap a február-

hoz képest kevésbé volt moz-
galmas. Persze azért az elmúlt 
hónapban is történt néhány 

fontos, említésre méltó esemény. ilyen például, hogy a 
megérkeztek az iPr pályázatból finanszírozott játékok és 
tornaszerek, mozgásfejlesztő eszközök. A gyermekcso-
portonként kiosztott játékszereket már birtokba vehették 
óvodásaink, kihasználva a bennük rejlő képességfejlesz-
tés lehetőségét. 

Az Óvoda utcai intézményünkben – kele Sándorné 
alpolgármester asszony jóvoltából – kültéri trambulint 

kaptak óvodásaink. Bár a barátságtalan időjárás miatt 
eddig még csak kipróbálni tudták, az igazi tavasz bekö-
szöntével naponta próbára tehetik majd apróságaink a 
kitartásukat.

intézményünk dolgozói és gyermekei nevében ez-
úton is megköszönöm alpolgármester asszonynak a 
felajánlást, amivel óvodásainknak nagy örömet oko-
zott, pedagógusainknak pedig egy remek mozgásfej-
lesztő eszközt biztosított. 

Hajnal etelka
 Óvodavezető

a SzÉkely józSef reformátuS általánoS iSkola hírei

a víz világnaPja
A víz világnapjának megünnepléséről az ENSz 1992-

es riói konferenciáján döntöttek, először 1994-ben tar-
tották meg világszerte. iskolánkban már jóval korábban 
kihelyeztünk egy figyelemkeltő plakátot és kiosztottuk 
az előzetes feladatokat. A gyerekek most is lelkesen ve-
tették bele magukat a munkába. 23-án, hétfőn délelőtt 
a tanórákba beépítve is kaptak információkat, majd dél-
után került sor a kész munkák bemutatására, előadására. 
Minden osztálynak készülni kellett egy közös dallal, ami 
lehetett ismert, vagy kitalált. Különösen az alsósok ma-
guk által kreált dalai voltak aranyosak! Ezután bemutat-
ták a gyerekek az osztály által kiválasztott vízi élőlényt, 
amelyet ’pártfogásukba’, védelmükbe vettek. Majd kö-
vetkezett az osztály akváriumának bemutatása, amelyet 

szintén közös döntés alapján kellett az általuk fontosnak, 
érdekesnek vagy kedvesnek vélt vízi állatokkal benépesí-
teni. Nem csak papírból, dobozból készültek alkotások, 
hanem voltak, akik valódi növényekkel, állatokkal be-
rendezett üvegeket hoztak otthonról. 

A plakátkészítésben mind a kicsik, mind a nagyok 
rendkívül kreatívak voltak, szép alkotások születtek. A 
víz fontosságát tömören kifejező embléma készítésében 
viszont a felsősök voltak ügyesebbek. Összességében na-
gyon meg voltunk elégedve a gyerekek hozzáállásával, 
szorgalmával, munkájával. Sikeresnek értékeljük ezt a 
napot, de bízunk benne, hogy a víz tisztaságának meg-
őrzése, fontosságának elismerése nem korlátozódik majd 
egyetlen napra az évben. 
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Szentmártonkátai arany jánoS általánoS iSkola hírei

a nemzeti Színházban voltunk
Március 9-én az újtelepi iskola alsós diákjai közül 45-

en, 1-4.osztályosokkal és osztályfőnökeikkel a Nemzeti 
Színházba látogattunk. Az elmúlt évben a Művészetek 
Palotájában voltunk, s már akkor elhatároztuk, hogy 
legközelebb a szomszédos kulturális központot célozzuk 
meg.

Kora tavaszi, napsütéses 
időben sétáltunk az épület 
környékén. A látvány felejt-
hetetlen élményt jelentett 
tanítványainknak. Hason-
lóakban volt részük a szín-
házban is. A jános vitéz 
előadást tekintettük meg, 
annak egy modern változa-
tát, ahol a szereplők között 
gyermekeinkkel hasonló 
korúak is játszottak. Ez még 
közelebb hozta az élményt 
számukra. A közel 3 órás 
darabot végig odafigyelés-
sel, érdeklődéssel kísérték.

Kellemes délután volt! Örömünkre szolgált, hogy el-
juthattunk a Nemzeti Színházba! Nem mindennapi kul-
turális eseményt valósítottunk meg. Köszönjük a szülők-
nek, hogy az anyagi hátteret biztosították! 

 Molnárné Baranyi erzsébet
 munkaközösség-vezető

CSaládi naP a reformátuS iSkolában
Március 28-án szombaton új kezdeményezést valósí-

tottunk meg: első alkalommal rendeztük meg családi na-
punkat, amely most a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódott. 
Célunk az volt, hogy a gyerekek becsalják a szüleiket az 
iskolába, kicsik és nagyok egyaránt jól érezzék magukat 
egy jó hangulatú délelőttön. Meghívtuk leendő elsőse-
inket és volt tanítványainkat is. A program lelkészünk, 
vizi zsuzsanna rövid áhítatával kezdődött, majd Écsi 
Gyöngyi mesemondó fergeteges előadásával folytatódott, 
aki a Felvidékről, egészen pontosan Gömörországból ér-
kezett. (Aki nem hiszi, járjon utána…) 

Őszinte leszek: a nyolcadikosaimmal ültünk a gyü-
lekezeti ház utolsó sorában, és arra gondoltam, amíg a 
kicsiknek mesélnek, mi találunk majd magunknak más 
programot, hiszen hallottunk már annyi mesét, kinőt-
tünk mi már ebből… Aztán Gyöngyi egy népdalt éne-
kelve kipenderült a ’színpadra’, majd megszólította a 
gyerekeket, kérdezgette őket, vicces válaszokat adott, hol 
dicsérte, hol korholta őket- de azt is olyan bájosan, hogy 
ne, lehetett rá haragudni-, aztán belekezdett a mesélésbe, 
és annyira lenyűgöző volt a stílusa, annyira ízesen be-
szélt, hogy sem én, sem a nagy kamasz gyerekeim nem 
tudtunk felállni, ott ragadtunk a végéig. És annyit nevet-
tünk, hogy kicsordult a könnyünk! De hahotázott körü-
löttünk a szülők java is, a gyerekek pedig boldogan álltak 

be a mesébe szereplőnek: merthogy kellett egy rátermett 
király, kellettek kislányok tündéreknek, kellettek fiúk 
regrutáknak, és kellett egy legkisebb fiú, akinek a sze-
repét egy snájdig apuka kapta, tündérszép ilonát pedig 
történetesen szőke hajú kolléganőnk játszotta el. 

Nagyon élvezetes, magával ragadó előadást láthattunk, 
szerintem örök emlék lesz mindenkinek. A mesemon-
dás után hetedikes lányaink adtak elő egy néptáncot, és 
öröm volt látni, mennyit fejlődtek az elmúlt három év-
ben. Szintén bemutatta néptánctudását Bólya Gábor volt 
tanítványunk, aki nálunk ismerkedett meg ezzel a művé-
szeti ággal, és azóta is táncol. Elhívtuk néhány volt tanít-
ványunkat is, akikkel arról beszélgettünk, milyen szép 
emlékeket őriznek iskolánkról, mit tanultak nálunk, mi 
az, amit magukkal vittek az itt töltött nyolc évből. Ezután 
még kézműves foglalkozást tartottunk, ahol tojást fest-
hettek a gyerekek, volt még beszélgető szalon finom sü-
teményekkel, illetve játékház élvezetes társasjátékokkal. 
Közben pedig folyamatosan lehetett vásárolni a garázs-
vásár termékeiből, ahol gyerekek és felnőttek is találtak 
maguknak valami fontosat-szépet-aranyosat-jót… Úgy 
gondolom, aki eljött, jól érezte magát. remélem, találko-
zunk jövőre is a következő családi napon! 

 Lengyelné gulyás Krisztina
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nyuszi-buli a suliban
A tavasz az újjáéledés, a természet ébredése és a húsvét 

ünnepének ideje.
Március végén a Szentmártonkátai Arany János álta-

lános iskola 2.a osztályosok által tanulságos- mulatságos 
ízelítőt kaptunk az erre az időszakra jellemző hagyomá-
nyokból. rákosi Szabó J. Patrik tanár bácsi tanította be 
a tavaszváró mondókákat, körtáncokat, népi gyermek-
játékokat a gyerekeknek, akik gyönyörűen énekelve mo-
solyt csaltak mindenki arcára. A tavaszköszöntés után az 
osztályfőnök, Kisné Horváth zsuzsanna tanító néni által 
betanított húsvéti népszokások bemutatása következett, 
részletesen előadva a hagyományokra épülő ünneplést. 
volt gyönyörűen terített asztal, ami mellett ünneplőbe 
öltözött lányok várták a locsolkodó fiúkat, akik a locsoló 
versért és a kölnivízért cserébe persze piros tojást kap-
tak. Bemutatták a régiek hideg vizes öntözését is (csak 
képletesen) de mi jót derültünk rajta! A műsor után kö-
vetkezett az 1.a, 3.a, 4.a osztályos gyerekek bevonásával 
a meglepetés Nyuszi-buli! Szólt a zene, a gyerekek pedig 
kifulladásig táncoltak.

 Mindenki nagyon jól érezte magát! Köszönjük zsu-
zsa néninek (már megint nagyon jól sikerült az ünnepre 
hangolódás!), Patrik tanár bácsinak és minden, a mun-
kában résztvevő tanító néninek!!!

Szabó Szabolcsné
napközis nevelő

a Szentmártonkátai arany jános általános iskola alsó tagozatos szavalóversenye
Március végén ismét megrendezésre került - az immár 

hagyománnyá vált - vers- és prózamondó versenyünk. 
Osztályonként 2-3 fő jelentkezhetett a megmérettetésre; 
azok a kisdiákok, akik osztályukban kiemelkedően telje-
sítettek. A rendezvényt a meghívott óvodás (Csillag cso-
portos) kislányok versikéi nyitották meg. Köszönjük ne-
kik és a felkészítő veronka óvó néninek is. A zsűri tagjait 
(Katonáné Barna zsuzsannát, a Nagykátai tankerület 
igazgatónőjét, Szalainé Ollé Mónikát, a Nagykátai tan-
kerület tanügyi referensét, Benéné árvai Erikát, a Szabó 
Magda Könyvtár és teleház vezetőjét, Járadyné remler 
Gizella tanító nénit és Hajnal Etelkát, az Aprajafalva 
Óvoda vezetőjét) nehéz feladat elé állították a diákok. A 
versenyt az 1-2. osztályos korcsoportosai kezdték, majd 
a 3-4. osztályosak folytatták. Legtöbben bátran, ponto-
san, hangsúlyosan, szívüket-lelküket beleadva álltak ki a 
közönség elé, mutatták meg tehetségüket és felkészült-
ségüket.

Amíg a zsűri azon „törte a fejét”, hogy kik legyenek a 
helyezettek, a gyerekek egy kis vendéglátásban részesül-
tek. Az eredményhirdetés előtt minden szavalót nagyon 
megdicsért a Nagykátai tankerület igazgatónője, aki 
egyben a zsűri elnöki feladatait is ellátta. A versenyzők 
mindegyike jutalomban részesült: könyvjelzőként hasz-

nálható emléklapot és egy kis ajándékcsomagot kapott. 
A díjazottak pedig oklevelet és könyvjutalmat is átvehet-
tek.
1-2. korcsoport: 

i. helyezett: Bodor Hanna 2.b osztály
 Pinczel Alina 2.b osztály
ii. helyezett: Bün Bíborka 2.a osztály
iii. helyezett: Kovács áron 2.b osztály

3-4. korcsoport:
i. helyezett: Szabó Eszter 3.b osztály
ii. helyezett: Bartos Natália 4.b osztály
iii. helyezett: Cellár Alexandra 3.a osztály
 Dobos virág 4.b osztály

Bodor Hanna és Pinczel Alina a Nagykátai tankerület 
által meghirdetett vers- és prózamondó versenyén is kép-
viselni fogják iskolánkat.

Köszönjük a Nagykátai tankerület anyagi és szemé-
lyes támogatását! Gratulálunk a győzteseknek és a fel-
készítő tanító néniknek! reméljük, hogy jövőre is ilyen 
nagyszerű, színvonalas versenyen vehetünk részt!

Kisné Horváth zsuzsanna és velkei Szeréna,
a verseny szervezői

az eltérő tantervű tagozat hírei
hÚSvÉti játSzóház

A tavaszi szünet előtt húsvéti játszóházat rendeztünk 
tanulóinknak, amikor is az udvaron lévő bokrokban 
elrejtett csokitojásokat keresték meg gyermekeink. Szo-
kásainkhoz híven kézműves foglalkozást is szervezünk 
ilyenkor. Nyuszikat készítettünk, tojásokat díszítettünk 
különböző technikával, valamint játékos ügyességi fel-
adatokat teljesítettek tanulóink.

SzavalóverSeny
immár második alkalommal rendeztük meg szavaló-

versenyünket, melyre tanulóink nagy érdeklődéssel és 
igyekezettel készültek fel. Sok szép tavaszi verset tanultak 
meg diákjaink.
helyezettjeink:

1.-2.-4. osztály:  1. bognár máté
 2. tatár emília
 3. molnár kristóf
6.-7.-8. osztály:  1. gyetvai lídia Stella
 2. Szatmári hajnalka
 3. haris roxána
Győztes tanulóink részt vesznek az április 23-án, 

Gyömrőn megrendezendő térségi szavalóversenyen.
Hortiné velkei Márta 
munkaközösség vezető
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mikrotérségi komplex tanulmányi versenyen voltunk!
A versenyfelhívás után lázas izgalommal készültek a harmadikosok és negyedikesek a megmérettetésre. Évfolya-

monként két tanulót nevezhettünk az alábbi tantárgyakból:

Magyar góman kiara 3. a Magyar Czellár alexandra 3. a
nyelv: illés balázs 3. b irodalom: Szrapkó kornélia 3. b
 bartos natália 4. a  Czakó evelin 4. b
 dobos virág 4 .b  mohácsi dorina kitti 4. b

 Matematika: rada tibor 3. a Környezet- mázsás angéla 3. a             
 molnár gábor 3. b ismeret: Szabó eszter 3. b
 lengyel milán 4. a  gergi Sándor 4. a
 domonyi  Csaba 4. b  Szekeres elizabet 4. b

Ennek a versenynek már hagyománya van iskolánk-
ban. Mi is voltunk már rendezők. Az idei évben tápió-
bicske volt a helyszín, ahol hét iskola legjobbjai mérték 
össze tudásukat. Méltán büszkék lehetünk tanítványa-
inkra, hiszen heten továbbjutottak a kistérségi versenyre.

továbbjutóink: illés balázs 2., bartos natália 5., 
Czellár alexandra 3., Szrapkó 

kornélia 4., rada tibor 5., lengyel milán 1., Szabó 
eszter 5. helyezettként került a térségi fordulóba. tápió-
bicske mellett tápiószelén és Úriban is zajlott verseny, a 
három helyszínről tantárgyanként az öt-öt legjobb ered-

ményt elértek versenyezhetnek egymással tápiószecsőn 
április 24-én. Diákjaink felkészítését Molnárné Baranyi 
Erzsébet, Tereba-Kovács Jánosné, Telekes nikolett, Tóthné 
Vincze Ildikó, Velkei Szeréna tanító nénik segítették. 

Gratulálunk az eredményekhez! Köszönjük a diákok-
nak, hogy iskolánk hírnevét öregbítették! több tanulónk 
a 6. és 7. helyen teljesített, utolsóként nem végzett senki. 
A továbbjutóknak sikeres szereplést kívánunk a tápiósze-
csői versenyre.

 Molnárné Baranyi erzsébet
 munkaközösség-vezető

a felSŐ tagozat hírei

márCiuS 15-ei megemlÉkezÉS
Márciusban tagozatunk a munkatervben meghatá-

rozottak szerint minden faladatát végrehajtotta. Méltó 
módon megemlékeztünk az 1848-49-es forradalom- és 
szabadságharc eseményeiről, áldozatairól. Az iskolai és 
községi ünnepségre a 7. évfolyam és az énekkar már feb-
ruár közepétől heti több alkalommal készülődött. A kö-
zös próbáknak a közösségformáló hatása is érezhető volt. 

A színpadra vitt műsorban 30 tanuló vett részt. Nagy 
hangsúlyt fektettünk a dekorációra, melyet Madarassy 
András festőművész, iskolánk rajztanára készített tele-
kes Nikolettel és a nyolcadikos tanulókkal. Az énekkari 
próbákat rákosi-Szabó Patrik irányította. A néptáncot 
Péter Szilárd tanította be. A műsort Kerek Mária és Frá-
ter istván Gábor állította össze, vitte színpadra. A visz-
szajelzések szerint a modern, színes műsor mindenkinek 
segített 1848 szellemiségével azonosulni. Köszönjük szé-
pen Szántai Anikónak az anyagi támogatását.

az iskolai labdarúgás hírei
 Márciusban megkezdődtek a Diákolimpia labdarúgás 

sportágában a mérkőzések. iskolánk négy korcsoport-
ban nevezett. 
eddigi eredmények (fiúk):

ii. korcsoportos diákjaink a várakozásnak megfelelő-
en túljutva a körzeti selejtezőn, a döntőben bronzérme-
sek lettek.

iii. korcsoportosaink a selejtezőből hajszál híján, de 
nem jutottak döntőbe.

A iv. korcsoportosok kihozták magukból legtöbbet, s 
betartva a taktikai utasításokat a hazai rendezésű döntőn 
minden ellenfelüket (Úri, tápióság, tápiószentmárton) 
magabiztosan maguk mögött hagyva aranyérmesek let-

tek. A Pest Megyei területi Döntő Gödöllőn kerül meg-
rendezésre április második hetében. Ellenfeleink lesznek: 
tura, Kistarcsa, Gödöllő.

a lányok – iii-iv. korcsoport, Körzeti Döntő – mérkő-
zéseit itthon, április 9-én 14.00-kor a szentmártonkátai 
sportpályán ismét mi rendezhetjük.

Szeretettel várunk minden labdarúgást kedvelő sport-
barátot!

Köszönet a helyi mérkőzések rendezésében, lebonyo-
lításában nyújtott segítségért Dobi József és Morvai ro-
land sporttársaknak!

 Fráter István gábor  
edző, testnevelő
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közöS SzavaláS
Március 15-én a Honvédelmi Minisztérium kezde-

ményezésére az önkormányzat nevében Kele Sándorné 
alpolgármester hívta iskolánk tanulóit a Szent Márton 
emlékparkba a Nemzeti dal közös szavalására. 

PÉnz7
Az Aranytallér program keretében csatlakoztunk a 

„PÉNz7”-hez. telekes Nikolett és Kerek Mária minden 
osztályban csoportfoglalkozásokon vezette közelebb a 
tanulókat a pénzügyi kultúra elsajátításához.

felső tagozatos munkaközösség

„arany”-os minősítés
„Mélyebb zenei műveltség mindig csak ott fejlődött, 

ahol ének volt az alapja. A hangszer a kevesek, kivált-
ságosak dolga. Az emberi hang, a mindenkinek hozzá-
férhető, ingyenes és mégis legszebb hangszer lehet csak 
általános, sokakra kiterjedő zenekultúra termő talaja.” /
Kodály zoltán/

2015. április elsején hagyományos módon, Sződligeten 
szervezték meg a XXi. Dunakanyar Népművészeti ver-
senyt, melyen a Szentmártonkátai Arany János általános 
iskola 5.a osztályos tanulója, Sütő vanda ebben az évben 
is részt vett. Az országos megmérettetésre vanda máso-
dik alkalommal jelentkezett. A versenyre családja és fel-
készítő tanára, rákosi-Szabó Patrik kísérte el. Ez alka-
lommal szólóének kategóriában énekelt három magyar 
népdalt a szakmai zsűri előtt, melynek tagjai Budai Ilona 
- a Magyar Köztársaság Kiskeresztje, a Széchenyi Emlék-
plakett, a rendületlenül Díj, Kodály-díj, KOtA Nagydíj 
és Magyar Örökség díj tulajdonosa - és Konkoly Csen-
ge -, aki a Kőrösi Csoma Sándor Program ösztöndíjasa, 
szakterülete a népdaléneklés, melyet professzionálisan is 

művel - hallgatta meg és értékelte az ötödikes és a hatodi-
kos korcsoportot. Az igen színvonalas népdaléneklő ver-
senyen nagy örömünkre vanda arany minősítést kapott. 

Rákosi-Szabó Patrik

„aranyos” diákok a dobogó mindhárom fokán
Március 17-én iskolánk is részt vett a tápiószecsőn megrendezett térségi mezei futóversenyen. Mind a négy kor-

csoportban képviseltük intézményünket. A legjobban teljesítő diákjaink méltán vehették át az oklevelet. Büszkék 
vagyunk dobogósainkra:

egyéni helyezettek:
i. helyezett: turza balázs  ii. korcsoport
 Szabó renáta iv. korcsoport
ii. helyezett: mázsás gábor  ii. korcsoport
iii. helyezett: illés balázs  i. korcsoport
 bikás boldizsár  ii. korcsoport
 zavilla dániel  iii. korcsoport

Csapatverseny érmesei:
i. helyezett: ii. korcsoport fiú (balázsi lénárd, bikás boldizsár, herke ferenc, mázsás gábor, turza balázs)
 iii. korcsoport lány (dudás ildikó, lengyel judit, molnár lili, tóth Cintia)
 iv. korcsoport lány (gégény boglárka, Sebők klaudia, Szabó enikő, Szabó renáta, tóth erika)
ii. helyezett: i. korcsoport fiú (bacsó alex, illés balázs, vajda Péter, vidor balázs)
ii. helyezett: iii. korcsoport fiú (bede olivér, kele ádám, rostás istván, turza máté, zavilla dániel)

Gratulálunk a helyezetteknek és felkészítő tanáruknak, Lékóné Pénzes ibolya testnevelőnek. A továbbjutó ver-
senyzőknek jó felkészülést és eredményes versenyzést kívánunk a megyei döntőn.
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támoP-3.3.8-12/1-2012-0007

SzavalóverSeny
2015. március 30-án tartottuk 29 diák részvételével a vers-és prózamondó versenyün-

ket, mely a 4. és 5. osztály átmenet segítésének keretein belül valósult meg. A gyermekek 
sokszínű lírai alkotással készültek erre a napra. 

Örömünkre szolgált, hogy olyan irodalmi műveket is választottak, amelyeket koráb-
ban a közönség és a zsűri nem hallott. 

A négytagú zsűrinek nehéz dolga volt a színvonalas szavalatokból kiválasztani a két 
korcsoportból azt a három tanulót, akik kimagasló teljesítményt nyújtottak. 

Gratulálunk a gyermekek eredményes felkészüléséhez, melyet emléklappal és tollal 
jutalmaztunk. 

kiemelnénk a legeredményesebben szereplőket, akik oklevelet és könyvjutalmat 
kaptak: 

5-6. osztályos korcsoport: 
1. hely:  Sütő vanda vanessza  5.a
2. hely:  Császár vivien Petra  5.a
3. hely:  végh martin  5.a
Különdíj:  bükkösi krisztina Szilvia  5.b

7-8. osztályos korcsoport:
1. hely:  erdélyi vivien  7.a
2. hely:  bacsó antónia  8.b
3. hely:  talapka Sára enikő  7.b
Mindkét korcsoport első helyezettjei képviselik iskolánkat a Nagykátai tankerület 

által megrendezésre kerülő szavalóversenyen.
Köszönjük a felkészítő tanárok – Szántai ildikó, Kerek Mária –, a zsűri – Marossiné 

varga Katalin, ácsné Biczi Edina, Justin-Kiss Éva, Nagy-toma Béke – és a segítő kollé-
gák munkáját.

felső tagozatos munkaközösség
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ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

tisztelt lakosság!

villanyszerelési 
munkákat vállalok 

aprószerelésektől a teljes felújításokig.
igény esetén az ÉMáSz megkeresésével 

regisztrált villanyszerelőként.

Pl.: - hálózatbővítés
- kártyás mérőóra felszerelése

- ügyintézés

Helyi vállalkozóként:

udvari balázS
0630/586-71-70

balu.udvari@gmail.com

Szabó magda nagyközSÉgi könyvtár  
ÉS teleház hírei
tisztelt lakosság! kedves támogatók!

A „Szentmártonkátai könyvtárért alapítvány” kuratóriuma köszönetet mond 
azoknak, akik 2014-ben is támogatták alapítványunkat, és lehetővé tették könyvtárunk színvonalasabb mű-
ködését. továbbra is várjuk adományaikat!

Adószámunk: 19186917-1-13
Az alapítvány kuratóriuma

köszönet
2015. március 13-án tartottuk március 15-i nagyközségi ünnepségünket a Battha Sámuel úti iskola tor-

natermében. Az ünnepi műsort az arany jános általános iskola diákjai adták. A műsor hűen tükrözte az 
1848-as szabadságharc eseményeit, eszméit, rávilágított a forradalom üzenetére. Színvonalas, mozgásokkal és 
tánccal színesített előadás volt. Ezúton is köszönjük a szereplő diákoknak és felkészítő tanáraiknak, hogy ünne-
pi műsorukkal hozzájárultak március 15. méltó megünnepléséhez.

Kele Sándorné

hírdetÉSek
eladó ömlesztett száraz lucerna! Érd.: 30/521-3165
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Dr. Szecső András 
fogorvos  
búcsúztatója  
a Polgármesteri Hivatalban  

Természetvédelmi projektnap  
a Székely József  

református  
általános Iskolában

Szentmártonkátai Arany János általános Iskola  
alsós szavalóverseny résztvevői 

Szentmártonkátai Arany János általános Iskola  
március 15-ei műsora 

Szentmártonkátai Arany János általános Iskola 
futóverseny győztesei 

Tavaszi hadjárat 


